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 204 کدام گزینه صحیح است؟-3

 205 (برای دیدن خزه به آن رنگ آبی متیل اضافه می کنند.            1

 206 (یاخته های پوششی دهان را نمی توان با لوگل مشاهده کرد.2

 207 (یاخته های سیب زمینی رابا آبی متیل نیز می توان مشاهده کرد.3

 208 وان با رنگ لوگل یا آبی متیل رنگ آمیزی کرد.(یاخته های پوششی دهان را می ت4

 209 بخش های تشکیل دهنده موجودات از ساده به پیچیده به ترتیب کدام است؟-4

 210 موجود زنده  –اندام  – بافت  –(یاخته 2یاخته                           -بافت –اندام  –(موجود زنده 1

 211 موجود زنده  –بافت  –اندام  –(یاخته 4           موجود زنده               –یاخته  –اندام  –(بافت 3

 212 ای ساده است؟ چرا؟کدام یک از جانداران زیر پر یاخته-5

 213 .ها به فعالیت حیاتی خود ادامه دهدتواند مستقل از سایر یاختهچون هر یاخته می -باکتری (1

 214 .تواند به فعالیت حیاتی خود ادامه دهدها میچون هر یاخته در کنار سایر یاخته -آمیب  (2

 215 ها به فعالیت حیاتی خود ادامه دهدتواند مستقل از سایر یاختهچون هر یاخته می -ای جلبک رشته (3

 216 دهدتواند به فعالیت حیاتی خود ادامه ها میچون هر یاخته در کنار سایر یاخته -مخمر  (4

کند ؟و تک یاخته ای را به درستی بیان میریاخته ای ساده و پای پیچیده  کدام گزینه مقایسه جانداران پریاخته در-6  217 

تواند تمام اعمال حیاتی را بر عهده بگیرددر جانداران تک یاخته ای یک یاخته نمی (1  218 

تواند مستقل از یاخته های دیگر به فعالیت حیاتی خود ادامه دهدهر یاخته می پیچیده در جانداران پریاخته ای (2  219 

دهندر ویژه ای را انجام میدر گیاهان و جانوران ،یاخته ها به شکل های مختلف وجود دارند و هر کدام کا (3  220 

سلول های مشابه می توانند تشکیل بافت بدهند پریاخته ای ساده ، در جانداران  (4  221 

 222 



 

 223 

 224 در مورد سازمان بندی یاخته های بدن خودتان)انسان(،عبارت درست را انتخاب کنید؟-7

 225 ها تقسیم کار صورت نگرفته استبین یاخته (1

 226 شودها در یک یاخته انجام میی فعالیتهمه (2

 227 ها دارای دیواره سلولی هستندی یاختههمه (3

 228 د.های مختلف وجود دارنها به شکلای است که یاختهنوعی جاندار پریاخته (4

 229 .است هدف اصلی رنگ آمیزی یاخته ها ............... آنها را رنگ آمیزی می کنیم، ی بهتر یاخته ها،برای مشاهده -8

 230 چسبیدن رنگ ها به ترکیبات اصلی یاخته و واضح تر شدن آنها (2             مشاهده اندامک های درون سیتوپلاسم (1

 231 یاخته های همکار و مشابه مشاهده (4            زیباتر شدن درون سلول در رنگ آمیزی (3

 232 ...................های گیاهی وجود ................ در آن است کهدلیل منظم بودن شکل یاخته -9

 233 کند. غشای پلاسمایی را احاطه می -ای دیواره یاخته (2         شودبه وسیله غشای پلاسمایی احاطه می -ای دیواره یاخته (1

 234 .های جانوری بزرگ استهای یاختهکه از واکوئل -واکوئل مرکزی  (4                            رنگ سبز دارد -کلروپلاست  (3

 235 در ارتباط با کوچکترین واحد زنده ، نمی توان گفت :– 10

 236 با وجود شباهت ها ، هر یک از آنها ، ساختار منحصر به فردی دارند  (1

 237 ( توسط غشاء پلاسمایی احاطه شده اند  2

 238 ( حاوی مواد مورد نیاز برای بقا مانند نمک ها ، آنزیم ها و مواد دیگر است  3

 239 ( ممکن نیست مواد هسته ای در غشای هسته محصور نشده باشد 4

 240 شیمی و زمین شناسی هفتم

 241 اصلی ترین ذره تشکیل دهنده جهان چیست؟ – 1

 242  یون – 4            ترکیب           –  3              اتم           – 2                  مولکول        – 1

 243 است کدام آن ذره کوچکترین کنیم می خرد چکش با است ممکن که آنجا تا را قند وقتی - 2

 244 ونوترونها وپروتون الکترون  -4                      شکر اتم -3               قند  مولکول -2                           قند اتم -1

 245 :کدام مایع زیر نامحلول است ؟ 3

 246 2و1گزینه  – 4          اتانول               – 3            نفت            – 2                گوگرد           – 1

 247 

 248 ؟ نیستکدام یک فناوری  - 4

 249 قطار  – 4موبایل                    –  3        تولید سوخت هسته ای     – 2            جاذبه زمین       – 1

 250 بهترین را مطالعه درستی یا نادرستی پیش بینی کدام است ؟ – 5

 251 طراحی ، انجام ونتیچه گیری از آزمایش  – 2               تفکر ، تجربه وبکاربستن مهارتها                  - 1

 252 همکاری دانشمندان همه شاخه های علوم – 4       سوال کردن وتلاش برای یافتن پاسخ                    – 3



 

 253 

 254 بنیانا ................ – 6

 255 نوعی داروی جدیدزیست فناوری ایرانی است                     - 2     رسی خاورمیانه است               -بزرگترین سدخاکی  – 1

 256 پرنده هدایت پذیر ازدور است – 4         اولین گوساله شبیه سازی شده در خاورمیانه است    – 3

 257 معمای چگونگی تبدیل آب به یخ چگونه حل شد؟ – 7

 258 با یخ بستن آب – 2             باسرد شدن آب                                        – 1

 259 با شناخت ذرات بنیادی اتم – 4             باشناخت اتم ها                                        – 3

 260 است؟ آنچه انسان را از کودکی تا پایان عمر به دانستن وکشف دانش سوق می دهد کدام – 8

 261 تجربه – 4               کنجکاوی       – 3فناوری                   – 2انجام آزمایش                  – 1

 262 چیزهایی که در اطراف خود می بینیم از ماده ساخته شده و مواد پیرامون ما ........ در حال تغییر فیزیکی و شیمیایی اند............ - 9

 263 معمولا –بعضی  – 4         معمولا     -همه  –  3         همواره    –همه  – 2     همواره         –بیشتر  – 1

 264 ؟ نیستکدام مورد از کاربردهای نفت خام  – 10

 265 ساخت لاستیک –  4         ذوب یخ جاده ها    – 3          حشره کش      – 2ساخت بعضی داروها         – 1

 266 هفتمزبان خارجی 

1- He's my new friend, Amirali. ................ talk to him. 267 
1) Here's         2) That's             3) Let's               4) I am 

2- Teacher: Hi class. 268 
    Students: Hello Mr. Karimi. 269 
    Teacher: ............... please.          270 
    1) How are you 2) Good morning             3) Fine thanks               4) Sit down 

3- A: What's your first name?                        271 
    B: My first name is ..................... . 272 

1) Shirazi             2) Mr. Jalali            3) Saman          4) Mr. Ahmadi 

4- Teacher: How do you spell your last name? 273 
    Student: ....................... .      274 
     275 

1) My last name is Amiri                2) A-M-I-R-I         3) R-E-Z-A             4) I am Amiri 

5- Hamid: I am a student.       276 
    Ali: I am a student, ....... . 277 

1) two         2) to             3) too               4) again 

 278 
 279 



 

 280 
 281 
6- Zahra: Excuse me,..................? I can't spell my name.      282 
    Sara: Yes. 283 

1) Can I help you?         2) Who can help me?             3) You can help me.               4) Can you help me? 

7- A: Who's your English teacher? 284 
    B: .............. Bakery. He's a good teacher. 285 

1) Mr.         2) Ms.             3) Mrs.               4) Miss. 

8- A: Who is that .......... ? 286 
    B: He is my friend Amin. 287 

1) girl         
 

2) Mr.             3) man               
 
 

4) woman 

9- A: .............. are you?  288 
    B: Fine, thanks. 289 

1) How        2) What             3) What about              4) What’s 

10- A: Reza, this is my new _____, Mehrad. He is in my English class. 290 
      B: Nice to meet you, Mehrad! 291 

1) aunt        2) uncle             3) classmate              4) brother 

 292 مطالعات اجتماعی هفتم

 293 شوند؟یم یعبیحقوق ط یدارا یها از چه زمانانسان-1
 294    خلقت و تولد یابتدا از(2                         شودیم یگریکشور د کی یکه تبعه یزمان از( 1
 295 ی به سن قانون دنیرس( 4                                                                 از ازدواج پس(3
 296 
 297 بین اجزای کدام گزینه ارتباط معنادار وجود دارد؟-2
 298  .(محمد باید مراقب اعمال و رفتار خود باشد: مسئولیت محمد1
 299  .مسئولیت محمد(محمد نام خوبی دارد و والدین برای او شناسنامه گرفته اند: 2
 300  .(محمد به توصیه های معلمانش گوش می دهد:حق محمد3
 301  .(محمد از پدر و مادرش اطاعت می کند: حق محمد4
 302 
 303 نظارت بر انتخابات وظیفه کدام نهاد است؟-3
 304 (مجمع تشخیص مصلحت نظام4(شورای نگهبان         3(مجلس شورای اسلامی          2(مجلس خبرگان          1
 305 
 306 چند مورد از موارد زیر درست است؟-4
 307 انتخاب می شوندما  کشور مختلف مناطقسال یک بار توسط مردم  4نمایندگان مجلس شورای اسلامی  هر *
 308 رئیس مجلس شورای اسلامی از بین نمایندگان و توسط رهبر  به این سمت انتخاب می شوند*
 309احکام دین، شورای نگهبان این قوانین را برای بررسی به رهبر ارجاع می در صورت مغایرت قوانین تصویبی مجلس با اصول و *

 310 دهد.
 311شورای  رسند،ی نم قانون کی بتصویبه توافق درباره  یاسلام یو مجلس شورا مجمع تشخیص مصلحت نظامکه  یدر موارد*

 312 .ردیگ یرا م یینها می، تصمنگهبان
 313 ( چهار مورد4( سه مورد                   3     ( دو مورد            2( یک مورد                 1



 

 314 
 315 
 316 درست است؟ در مورد قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران  ریچند مورد از موارد ز-5
 317 ایمثبت  یدرصد مردم به آن رأ 98از  شیگذاشته شد و بی به همه پرس 1358ماه  فروردین 12و  11 یدر روزها یقانون اساس*
 318 دادند. یآر
 319 اساسی توسط مجلس شورای اسلامی نوشته و تنظیم گردیده و در مجلس خبرگان تصویب شد.قانون *
 320 شده است. نیحکومت و مردم، مع فیروابط و وظا نیمهم تر نیهمچن حقوق ملت و نیهر کشور مهم تر یدر قانون اساس*
 321 
 322 ( هیچکدام صحیح نیست4  ( سه مورد             3( دو مورد                2( یک مورد                1
 323 
 324 کدام گزینه صحیح است؟ -6
 325 است گذار و بیمه شونده بیمه بین قرارداد یک (بیمه1
 326 عمل جراحی، مانند را خود پزشکی های هزینه همه توانند هستند می درمان و بهداشت بیمه پوشش تحت که (افرادی2

 327 .دریافت کنند بیمه طریق از... و دارو خرید آزمایشگاه،
 328 .کنند می ایران فعالیت اسلامی جمهوری مرکزی نظربیمه زیر بیمه مؤسسات کلیه( 3
 329 شتابیم می خود وطنان هم یاری به فقط حوادث هنگام در (ما4
 330 
 331 
 332و ادامه  از خون شهدا ی............. و »پاسدار.................انسان در برابر ......... تی»دفاع از استقلال کشور« مسئول-7

 333 ......... است؟.........انسان در برابر ............ تی« مسئولدادن راه آنها
 334 خانواده       – ( خود 2                        اعضای جامعه        –( اعضای جامعه 1
 335 خانواده –( محیط زندگی 4                             محیط زندگی             –(خانواده 3
 336 
 337 جمعیت هلال احمر در شرایط عادی برای چه اموری تلاش می کنند؟-8
 338 کمک به آسیب دیدگان جنگ –(حفظ محیط زیست 1
 339 برپا کردن چادرهای اسکان موقت برای آسیب دیدگان  –(صلح و دوستی 2
 340 حفظ محیط زیست –( صلح و دوستی 3
 341 کمک به مجروحین –(حفظ محیط زیست 4
 342 
 343آقای حسینی کارگر کارخانه است کارفرما طبق قانون او را در مقابل حوادث بیمه کرده است.آقای حسینی خود و -9

 344 خانواده را نیز بیمه عمر کرده است.در این مثال به ترتیب به کدام نوع از بیمه ها اشاره شده است؟
 345 اجباری –(اختیاری 4اختیاری            –( اختیاری 3اجباری         – (اجباری 2اختیاری          – (اجباری 1
 346 

 347 کدام گزینه از علل پدید آمدن قوانین و مقررات در جامعه نیست؟ -10
 348 طلق(برخورداری از آزادی م4(رشد اخلاقی انسان ها       3(برقراری نظم و امنیت      2(حفظ حقوق افراد       1
 349 
 350 
 351 
 352 

 353 ***موفق و پیروز باشید***

 354 

 355 


